

Дорогие жигулёвцы!

Автор: Глава городского округа Жигулёвск В.Я. КЛАССЕН
10.05.2016 10:02 -

Сердечно поздравляю вас с Днём Победы!

День Победы – значимый и волнующий для каждого жителя нашей страны праздник, который мы отмечаем как дань памяти и глубокого уважения славным защитникам Отечества, всем, кто самоотверженно, героически на фронте и в тылу приближал долгожданный день Великой Победы.

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но Великая Победа как символ национальной гордости, воинской славы и доблести нашего народа останется навечно вписанной в героическую летопись Отечества!

От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия, мирного неба над головой и неиссякаемой веры в лучшее будущее России.